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ODS 4: EDUCACIÓN DE CALIDAD 

 

 

 

 

Resultados de la encuesta 

1. Colectivos y personas que han realizado la encuesta: 148 respuestas 

 

 

2. ¿Sabes que sin darte cuenta podrías estar ayudando a cumplir el ODS 4 y qué todos 

podemos promover y proporcionar una educación de calidad? Marca aquellas 

acciones que realizas o en las que estés involucrado:  

 

83 personas apoyan o realizan estas acciones (56,08 %), con una media de 1,75 acciones 

por persona 
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3. En caso participación activa en alguna iniciativa o programa de voluntariado 

¿podrías especificar cuál?  

 

10 personas tienen participación activa en iniciativas a favor del ODS 4 (6,76%). Han 

contestado 3 personas más: 2 de ellas en relación a Asociaciones de Protección animal y 

voluntariado en perreras (no se ha computado al no estar en relación a este ODS) y una 

en relación a la Universidad de la experiencia (tampoco se ha contado al estar esta 

actividad reflejada en el punto 7 de este formulario 

 
 

o Recuperación de las escuelas de unas aldeas de Nepal destruidas por el terremoto 
(Haku, Lantang): Iniciativa personal con un grupo de amigos 

o Universitarios con la Infancia 
o Proyecto 'Gota de leche' de la Hermandad del Refugio de Zaragoza 
o Vacaciones en Paz-Sahara 
o Pertenencia a una ONG BEST (Board of European Students of technology) 
o Aldeas Infantiles 

o Cruz Roja (2) 

o ASBAR 

o Parlamento Europeo de los Jóvenes 

 

 

4. Apoyas económicamente a alguna de estas “Organizaciones relacionadas con la 

Educación”?  

 

26 personas apoyan a alguna de estas organizaciones (17,57%), con una media de 1,43 

acciones por persona 

 
5. En caso de apoyo económico a otras ONGs u organizaciones humanitarias ¿podrías 

especificar cuál o cúales?   

 

45 personas (30,4%) apoyan económicamente al conjunto de organizaciones que se ven en 

el listado (apoyo a 1,64 organizaciones por persona). 
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6. ¿Alguna de tus investigaciones o de tus ámbitos de actuación tienen relación con 

este ODS?  

 

De las 114 personas que han contestado, 43 personas indican que sus investigaciones o 

sus ámbitos docentes están relacionadas de alguna manera con este ODS. 
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7. En caso afirmativo, ¿podrías indicar si participas o organizas alguno de éstos?  

 

55 personas (37,16%) participan en alguna de las actividades abajo enumeradas, con una 

media de 2, 58 actividades por persona 

 

Olimpiadas Científicas 

Semana de Inmersión/JPA  F.Ciencias 

Charlas divulgativas o talleres relacionados con la 
ciencia para centros de secundaria 

Actividades de Ciencia centros de Primaria 

Universidad de la Experiencia 

Actividades de divulgación de UNIZAR 

Otras 

 

 

8. ¿Participas en otras actividades docentes o investigadoras o en alguna otra acción 

o iniciativa de apoyo a este ODS?  

 

De 24 respuestas que ha habido en este apartado sólo 10 correspondían a participaciones 

en otras acciones o iniciativas concretas:  

• Organización e impartición de cursos desde la Biblioteca de la Facultad 

• Organización y participación en Geologías (3) 

• Cursos de Verano de ámbito didáctico y divulgativo de la Ciencia 

• La Química de los ODS 

• Fundación Atapuerca 

• Asociación Aspanias 

• Realización de cursos de formación 

• Participación en núcleos de estudiantes dedicados a divulgación científica en Portugal 

  


